
Протокол 

загальних зборів працівників та батьківської громадськості 

Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. №11 

 

09.06.2023 р. 

Голова: Манойленко О.І. 

Секретар: Чуб С.П. 

 

Присутні: 

батьки учнів: 18 чол. (в.т.ч. голови батьківської громадськості класів 1-8 

класів). 

працівники закладу: 13 чол. - педагогічний колектив, 7 чол. – технічний 

персонал 

 

Порядок денний: 

 

1. Звіт директора Ніжинської ЗОШ І-ІІ ступенів №11 Манойленка Олега 

Івановича, перед батьківською громадськістю за підсумками 2022-2023 

навчального року. 

 

Слухали: 

Манойленка О.І., директора Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. №11, який виступив із 

звітом про роботу керівника та педагогічного колективу за період з 01.09.2022р. 

по 08.06.2023 року. У звіті були виокремлені основні напрямки діяльності: 

освітній процес, адміністративно-господарська робота, співпраця з батьками та 

громадськістю. 

(Інформація додається). 

Виступили :  

1. Дорохова О.А. мати учня 1-го класу, яка висловила подяку керівництву 

Управління освіти Ніжинської міської ради за сприяння у придбанні шкільних 

меблів для учнів 1 класу. Наголосила про важливість змін середовища згідно 

вимог НУШ. 

2. Євченко Л.Г. мати учня 4-го класу, яка подякувала педагогічному 

колективу за роботу та підтримку батьківських ініціатив, що знайшли втілення у 

оновленні меблями класної кімнати. 

Проте зазначила, що варто приділяти більше уваги у проведенні 

модернізації та осучасненні зовнішнього вигляду у приміщеннях школи 

загального користування – актова зала, спортивна зала, їдальня тощо, і варто 

передбачити системну роботу у даному напрямку за наявності коштів.  

3. Куц І. П., мати учениці 7-го класу, яка висловила подяку керівництву 

школи, педагогічним працівникам, за належну організацію роботи навчального 

закладу в дистанційному форматі у період карантинних обмежень та воєнного 

стану. Усі педагоги доклали максимум зусиль для ефективної роботи з учнями. 

Але, наголосила на недостатньому забезпеченні комп’ютерною технікою учнів. 



Водночас, висловила стурбованість щодо питання безпеки перебування учнів у 

закладі у наступному навчальному році, а саме поставила ряд питань щодо 

організації укриття. 

4. Лозка Н.М., голова ПК працівників школи, яка розповіла про співпрацю 

педагогічного колективу та адміністрації у поточному навчальному році.  

Відзначила, що на даний час заклад вийшов на оптимальне співвідношення 

штатного розпису та кількість педагогів при розподілі тижневого навантаження.  

 

Ухвалили: 

За результатами голосування роботу керівника Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст. 

№11 Манойленка Олега Івановича вважати задовільною  

 

Результати голосування 

«За» - 35;  «Проти» - 0; «Утримались»-0 . 

       (голосування проводилося у відкритій формі) 

Голова зборів                                               О.І. Манойленко 

Секретар                                                       С.П. Чуб  



Звіт 

директора Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №11 

Ніжинської міської ради за 2022-2023 навчальний рік 

перед батьківською громадськістю 
 

У 2022/2023 навчальному році у Ніжинській загальноосвітній школі I-ІІ ступенів № 11 

станом на 05.09.2022р. навчалося 183 учнів. Закінчило навчальний рік 181 учень. 

Протягом року організовано 1 групу подовженого дня - 30 учнів. У ході навчального року 

вибуло - 6 учнів і 4 учнів прибуло до закладу. Були проаналізовані причини вибуття - це у 

зв'язку зі зміною місця проживання, перехід до інших шкіл у зв’язку зі виїздом батьків за 

кордон та переходом учнів на навчання до іноземних закладів освіти. 

Організовано індивідуальне навчання (педагогічний патронаж) 7 учнів з особливими 

освітніми потребами. Для створення відповідного освітнього середовища адміністрація та 

вчителі тісно співпрацюють з батьками, фахівцями інклюзивно-ресурсного центру, 

медичними працівниками. 

Навчальний рік закінчило на 7-12 балів – 66 учнів (45%.) Похвальними листами «За високі 

досягнення у навчанні» нагороджено 10 учнів. 

Негативний відбиток наклало на освітній процес тимчасові обмежувальні заходи, 

пов’язані із поширенням коронавірусної хвороби, а також введення воєнного стану в Україні 

у зв’язку з військовою агресією РФ, коли учні переходили на дистанційне навчання. 

Влітку 2022 року з метою відновлення освітнього процесу за змішаною формою 

адміністрацією закладу було вжито усіх необхідних заходів, а саме: 

- Заключено угоду із керівництвом Свято-Вознесенської церкви (далі - церкви) з метою 

використання приміщення храму як найпростішого укриття під час виникнення надзвичайних 

ситуацій (далі - НС) (оскільки заклад не має власного найпростішого укриття); 

- Проведено оцінку об’єкта щодо можливості його використання як найпростішого 

укриття та отримано відповідний акт; 

- Виконано усі умови по облаштуванню та забезпеченню безпечного перебування 

учасників освітнього процесу в найпростішому укритті (церкві) під час сигналу «Повітряна 

тривого» та НС; 

- Внесено зміни до наказів по організації та веденню цивільного захисту у 2022 році; 

- Усіх учасників освітнього процесу ознайомлено із відповідними інформаційними 

матеріалами (пам’ятками, правилами, порадами тощо); 

- Відпрацьовано алгоритм дій для учасників освітнього процесу за сигналами 

оповіщення цивільного захисту «Увага всім!» та «Повітряна тривого» та проведено відповідні 

тренування перед початком навчального року. 

На виконання плану заходів: 

- систематично проводяться інструктажі, бесіди та інші заходи інформування та навчання 

працівників школи з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки тощо; 

- питання з безпеки життєдіяльності учнів під час канікул, у побуті й громадських місцях, 

на вулиці, у транспорті тощо обговорювалися на класних батьківських зборах та інструктивно-

методичних нарадах колективу; 

Протягом навчального року організовано змішану форму навчання – за якої змінно 

вводилося дистанційне навчання для кожного з класів за допомогою веб – сервісів Google–

classroom, Zoom, Skype; з використанням веб-ресурсів Всеукраїнська школа онлайн, 

Всеосвіта, На урок. Спілкування з учнями та батьками здійснювалось з використанням  

соціальної мережі Вайбер, електронного листування, Zoom та Skype конференцій. 

Адміністрація закладу разом з педагогами гнучко працює в умовах воєнного стану та 

постійно реагує на запити учасників освітнього процесу щодо оптимізації умов роботи у 

надзвичайних ситуаціях. 

Аналіз кадрового забезпечення, аналіз методичної роботи з педагогічними кадрами.  

Керуючись основними документами про організацію та проведення роботи з педкадрами, 

методична робота школи у навчальному році була спрямована на вдосконалення роботи з 



учителями, підвищення рівня методичної роботи, підвищення фахового рівня вчителів школи, їх 

готовності до інноваційної діяльності з метою створення необхідних умов для всебічного розвитку 

учнів, збереження та зміцнення їх здоров’я та соціальної адаптації, формування в них цілісної 

системи соціальних, загальних та предметних компетентностей на основі особистісного підходу 

до потреб і можливостей учнів.  

Педагогічний колектив школи продовжив роботу над проблемою: «Формування життєвих  

компетентностей особистості учня на основі розвитку творчих здібностей на уроках та в 

позаурочній діяльності засобами національно-патріотичної педагогіки». Робота над методичною 

проблемою була системною: вона відображена у річному плані роботи школи, обговорювалася на 

засіданнях педагогічної ради та нарадах протягом року, також згідно Закону України «Про освіту» 

було прийнято освітню програму розвитку закладу на навчальний рік. 

Школа є учасником експерименту всеукраїнського рівня за темою «Педагогічні умови 

формування соціальної активності учнів у закладах загальної середньої освіти». 

Педагогічний колектив школи на кінець 2022/2023 навчального року складався з 20 

педагогічних працівників, із них 1 - вихователь групи продовженого дня (з числа основних), 4 

педагогічних працівники, прийнятих за сумісництвом, серед них та 1 – практичний психолог і 

соціальний педагог. 

Школа була укомплектована педагогічними кадрами, вакансії відсутні. 

Протягом року вчителі підвищували свій професійний рівень та педагогічну майстерність 

на курсах підвищення кваліфікації. Цьогоріч всі учителі та отримали відповідні сертифікати 

та свідоцтва про закінчення курсів «Google навчання для майбутнього» від Академії 

цифрового розвитку. 

Окрім цього педагоги пройшли онлайн курс навчання з мінної безпеки «Дивись під ноги! 

Дивись, куди ідеш!», які реалізує Фонд Східна Європа спільно з Державною службою України 

з надзвичайних ситуацій коштом Європейського Союзу та DanChurchAid. 

Учителі закладу стали учасниками ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Новітні технології сучасного суспільства 2022», у секціях «Математика» учитель математики 

Чуб С.П., «Фізика та науки про Землю» учитель географії Шурміль І.А. Матеріали учителів 

увійшли до збірника матеріалів конференції. 

У школі було створено комісію з атестації педагогічних працівників, проведено засідання 

на яких розглянуто і затверджено списки вчителів, що атестуються, план роботи з атестації 

педагогічних працівників. Атестацію педагогічних працівників пройшло 6 педагогів, усі 

працівники підтвердили відповідність займаній посаді, також з них – 3 працівникам присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» та 3 - підтверджено кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст вищої категорії», одному з них підтверджено педагогічне звання 

«старший учитель». 

У закладі працюють методичні об'єднання вчителів гуманітарного циклу (керівник Лихута 

Л.С.), природничо-математичного циклу (керівник Шурміль І.А.), початкових класів (керівник 

Лаврінець Н.В.), класних керівників (керівник Кропіна О.С.). Всі вони мають затверджені 

плани роботи, протоколи проведених засідань та матеріали до них. До планів включено 

питання вивчення нормативних документів, оновлених програм, передового педагогічного 

досвіду вчителів міста та школи, новинок методичної літератури, організація освітнього 

процесу в умовах дистанційного навчання.  

В зв’язку з малою чисельністю вчителів одного фаху (в більшості 1 вчитель) виникає 

потреба впровадження інших форм колективної методичної роботи, які могли би об'єднати 

вчителів, що викладають споріднені предмети. 

Ефективними та дієвими залишаються наради та індивідуальні консультації з вчителями 

школи проведені з питань змін внесених до програм навчання та відповідного календарного 

планування, єдиних вимог до планування роботи класних керівників, організації освітнього 

процесу в умовах воєнного стану. 



В рамках роботи методичних об'єднань  вчителі  обмінялись досвідом з використання 

соціальних мереж та онлайн інструментарію для організації спілкування з батьками, учнями в 

умовах дистанційного навчання. 

У відповідності до робочого плану школи проведено тематичний контроль з питань:  

1. Використання інформаційних технологій при вивченні математики 

2. Організація дистанційної, змішаної форм навчання  

3. Стан викладання фізики 

4.   Стан громадянського та правового виховання 

5.   Стан викладання хімії. Відповідність рівня досягнень учнів вимогам    програми  

6.   Впровадження комп’ютерних технологій навчання на уроках географії 

7.   Стан викладання історії, правознавства 

8.   Впровадження цифрових технологій на уроках англійської мови  

9.  Впровадження інтерактивних форм і методів навчання при викладанні музичного 

мистецтва. 

Аналіз роботи закладу по роботі з обдарованими учнями (олімпіади, турніри, 

конкурси - результативність). Навчальна діяльність. 

Робота колективу з обдарованою молоддю, була спрямована на реалізацією заходів щодо 

виявлення та підтримки таких дітей, допомоги у підготовці до навчальних та творчих 

конкурсів. Основними напрямками в цій роботі були: пошук і цілеспрямований відбір 

обдарованих дітей, створення умов для морально - естетичного, духовного, інтелектуального, 

фізичного розвитку здібних та обдарованих учнів, підтримка та стимулювання розвитку 

інтелектуально- і творчо обдарованої молоді. 

Нажаль, через військовий стан ІІ (міський) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад не 

було проведено. Проте, учні взяли участь у онлайн-олімпіадах. Зокрема, онлайн олімпіада з 

географії від порталу «На урок», Олімпіада для учнів початкової школи «Осінь-2022», «Зима-

2023», «Весна-2023», математичної гри «Кенгуру» в якій взяли участь учні 5-8 класів. 

Учні закладу стали активними учасниками різних навчальних конкурсів протягом року 

та здобули ряд перемог. Так, учениця 8 класу Білоус Дарія виборола І місце ІІ етапу ХХIII 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та стала учасником ІІІ 

(обласного) етапу (учитель Лихута Л.С.), учениця 7 класу Цяпко Ксенія зайняла ІІ місце ІІ 

етапу ХХIII Міжнародного конкурсу з української мови  імені Петра Яцика (учитель Лихута 

Л.С.). Учениця 8 класу Куц Анна стала переможцем ІІІ (обласного) етапу ХХII 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» та 

стала учасником ІV (Всеукраїнського) етапу (учитель Манойленко О.І.). Учениця 7 класу 

Шапка Вікторія здобула ІІІ місце у І-му відкритому конкурсі іміджевого відео «Відомі 

Конотопці» Конотопської міської ради Сумської області (учитель Манойленко О.І.). 

В рамках заходів щодо впровадження STEM-освіти була підготовлена проектна робота 

«Чорне море» учнем 6 класу Пархоменком О. та надіслана на конкурс STEM-проектів Малої 

академії наук України (учитель Чуб С.П.). 

Аналіз виховної роботи з учнями закладу 

Над реалізацією мети і завдань виховної роботи у 2022/2023 навчальному році 

педагогічний колектив працював по всім основним напрямкам: національно-патріотичне, 

художньо-естетичне, фізичне, трудове, професійне, сімейні цінності тощо. 

Велику частку освітнього процесу займає національно-патріотичне виховання, яке 

поєднано з іншими напрямками. Проведені заходи були спрямовані на формування 

української громадянської ідентичності  на основі суспільно-державних (національних) 

цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність); популяризацію та збереження культурної 

спадщини і культурних цінностей України; залучення усіх учасників освітнього процесу до 

підтримки збройних сил України; підвищення рівня знань про видатних осіб українського 

державотворення, борців за незалежність України; підвищення ролі української мови як 

національної цінності та важливого атрибута національної ідентичності; сприяння 



утвердженню сімейних цінностей та активне залучення сім’ї до процесу національно-

патріотичного виховання. 

Відповідно у закладі проведено протягом року виставки учнівських робіт (малюнків) до 

Різдва «Різдвяне диво», до Дня захисника України «З вірою у ЗСУ», до Дня Вишиванки «Ми 

разом вишиваєм нашу Перемогу», до 250-річниця з дня народження мореплавця Ю. 

Лисянського. 

У закладі систематично проходили заходи із залученням представників різнопрофільних 

установ, організацій та закладів культури та освіти. Так, протягом року запрошувалися з 

бесідами, майстер-класами, презентаціями, тренінгами викладачі коледжу культури і мистецтв 

імені Марії Заньковецької (майстер-клас з писанкарства Чернігівщини, презентація 

спеціальностей), фахівці Ніжинської міської центральної бібліотеки (відкриті заходи до Дня 

писемності, Шевченківські дні, до Дня Вишиванки тощо). 

Доброю традицією стало спільне написання Всеукраїнського радіодиктанту національної 

єдності. Тож цього року учні 8-9 класів та учителі знову долучилися до цієї події до Дня 

української писемності та мови. 

Окрім учнів команда учителів закладу взяла участь у міському заході з відзначення Дня 

української писемності – «Український ерудит-2022», який проходив на базі НБДЮ в ігровій 

формі на знання мови. 

З учнями було проведено заходи з вшанування пам’яті Т. Шевченка – онлайн марафон 

«Єднаймо душі словом Кобзаря» -  підготовлено учнівські відеономери (пісні, прочитання 

поезії, малюнки тощо) та поширено через соціальні мережі. Підготовлено ряд виховних 

заходів до Дня вишиванки, з вшанування пам’яті  Героїв Крут - «Згадаємо Крути», до Дня 

Соборності - «Єднаймося серцем і духом, Відчуймо що ми всі одно…», тематичний тиждень 

історії, до вшанування пам’яті Героїв Небесної сотні, до вшанування річниці трагедії на ЧАЕС 

- «Біль Чорнобиля з роками не минає», презентація «День пам’яті та примирення» тощо. 

Учні були постійними учасниками міських, обласних, регіональних заходів з національно-

патріотичного виховання та інтелектуального спрямування. Так, команда учнів 7-8 класу взяла 

участь у історико-пізнавальному фестивалі «Пазли історії Ніжина», команда учнів 7-8 класів 

взяла участь в історико-краєзнавчому квесті «Ніжин як найміцніша фортеця Лівобережної 

України», у інтелектуальній грі «Найрозумніший», де дійшли до фіналу учень 6 класу 

Пархоменко О. та учениця 8 класу Білоус Д., а ось учениця 7 класу Цяпко К. здобула 3 місце 

у цій грі у своїй віковій категорії. Активно долучилися до  конкурсу творчості «Мандрівник 

козацького роду» присвяченому 250-річчю з дня народження Ю. Лисянського. Команда учнів 

середньої вікової групи – рій «Українці», взяла участь у І (міському) етапі Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Це був перший досвід саме 

для цієї групи учнів, які достойно представили заклад. 

Команда учнів 9 класу взяла участь у ІІ-му Чернігівському обласному відкритому 

конкурсі патріотичних аматорських відеороликів «Молодь. Армія. Країна». 

Протягом ІІ семестру значно активізувалася робота з художньо-естетичного та 

національно-патріотичного спрямування. Зокрема, вихованці закладу взяли участь одразу у 

трьох фестивалях – міському вокально-хореографічному фестивалі «Козацькому роду нема 

переводу» серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та вихованців закладів 

позашкільної освіти, Всеукраїнському - конкурсі-фестивалі патріотичної пісні «Від серця до 

серця» на честь перемоги у Конотопській битві 1659 р. (у дистанційній формі) (м. Конотоп) та 

Всеукраїнському – ІІ Відкритому патріотичному фестивалі-конкурсі «Народ-герой героїв 

появляє» (у дистанційній формі) (м. Київ). Підготовку до фестивалів здійснювали учителі 

Кропіна О.С. та Гомоляко С.І. 

Значна робота проводилася у рамках морально-духовного спрямування, формування 

взаємоповаги, людяності, підтримки осіб, які опинилися у скрутному становищі та звісно ж 

підтримки Збройних сил України. Так, на місцевому рівні педагогічний, учнівський та 



батьківський колективи долучилися до міської благодійної акції «Діти Ніжина – дітям 

Херсона». У ході акції було зібрано для дітей Херсонщини 12! коробок канцелярського 

приладдя (кожна з яких вагою 6-7 кг!), яке було так необхідне для відновлення навчання у 

деокупованому Херсоні. Також, передано українським військовим формуванням, які 

знаходяться на бойових позиціях на Херсонщині понад 60 окопних свічок. 

Взяли участь у міській акції «Лист-малюнок захисникам України», підготувавши малюнки 

та зворушливі слова підтримки та віри у Перемогу для наших воїнів. 

Протягом І семестру долучилися до «Марафону добрих справ» - Всеукраїнської акції 

підтримки та єднання. В ході кількамісячної роботи колектив учнів та педагогів – збирали 

продукти харчування (овочі, фрукти), теплі речі, виготовили 275 окопних свічок, організували 

виготовлення «Смаколиків для ЗСУ» (саморобні енергетичні батончики) за наставництва 

представників місцевої волонтерської організації «Strong Ніжин». Все це було передано 

військовим, які несуть бойове чергування у прифронтових зонах та військовим місцевої 

військової частини інженерних військ. 

Системно проводиться робота з формування толерантності, доброчинності, поваги до 

людей. Учні взяли участь у акції «Дітям сиротам – «Від серця до серця» - допомога для дітей 

позбавлених батьківського піклування, в ході якої було підготовлено та передано подарунки 

таким дітям до Різдва. 

Протягом року систематично проводилася профорієнтаційна робота – екскурсії з майстер-

класами з виготовлення піци (до кафе «Автограф» 3,4,6 класи – класні керівники 

Покиньборода В.С., Лаврінець Н.В., Градобик А.О., Савельєва О.В.), майстер-класи з 

виготовлення 3D-желе та «Тірамісу в стакані» (на базі Ніжинського аграрного ліцею 1,3,5,6 

класи – класні керівники Покиньборода В.С., Лаврінець Н.В., Градобик А.О., Савельєва О.В.).  

Проведено екскурсії до місцевих установ, закладів та підприємств – до фабрики м’якої 

іграшки «Копиця», музей «Ніжинська поштова станція», музей при НДУ імені М.Гоголя, 

Ніжинський аграрний ліцей. 

Не лишається поза увагою фізичне виховання, активність та здоров’я учнів. З травня 2023 

року заклад бере участь у Всеукраїнському конкурсі «Активний бадмінтон – крок до 

перемоги!». Ініціаторами Конкурсу є Громадська організація «Федерація бадмінтону України» 

за сприяння Міністерства освіти і науки України, Міністерства молоді та спорту України, 

Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», Всеукраїнського центру 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», Комітету з фізичного виховання та спорту 

МОН України. Конкурс передбачає ряд фізичних активностей, які впроваджуються в роботу з 

учнями поетапно - фізкультхвилинки та фізкультпаузи на уроках із елементами бадмінтону, 

бадмінтон-перерви, літні школи бадмінтону, організація гурткової роботи тощо. Кожен з 

етапів активно висвітлюється у соціальних мережах. Подібні заходи викликають 

зацікавленість та стимулюють до фізичного розвитку. 

В умовах воєнного стану належна увага приділялася збереженню життя та здоров’я усіх 

учасників освітнього процесу – організовано зустрічі-бесіди для учнів молодших класів (1-4) 

з представниками міської служби ДСНС, проведено лекції бесіди з мінної безпеки та 

поводження з вибухонебезпечними предметами для учнів 5-9 класів та педагогічного 

колективу фахівцями гуманітарної міжнародної організації «The Halo Trust». 

Проведено бесіди про кримінальну відповідальність неповнолітніх. На виконання  

рішення наради керівників закладів загальної середньої освіти (протокол від 27.02.2023 року), 

наказу Управління освіти «Про посилення  додаткових профілактичних заходів щодо 

попередження  насильства, у тому числі із запобігання вчинення кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості дітей» №27 від 01.03.2023 

року проводилося вивчення питання сексуального насильства. Варто зазначити, що в ході 

анонімного тестування серед вихованців закладу випадки обмеження сексуальної свободи та 

домагань не виявлено. Шкільним психологом за участі членів ради профілактики 



правопорушень розроблено план заходів попередження  насильства, у тому числі із 

запобігання вчинення кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості дітей. 

Серед батьків та дітей проводилась робота по попередженню насильства в сім’ї. 

Класні керівники оперативно реагували на всі випадки пропусків навчальних занять,  

проводили профілактичну роботу по недопущенню пропусків без поважних причин, 

роз’яснювали важливість роботи у форматі дистанційного навчання. 

Надавались за потребою індивідуальні консультації вчителям та батькам учнів. Шкільний 

психолог Кошова І.В. проводила роботу серед дітей та їх батьків щодо готовності до навчання 

та мотивації учнів, подолання тривожності, особливості спілкування в умовах війни, техніки 

роботи зі стресом і тривогою для дорослих та дітей, практичні заняття зі стабілізації стану у 

стресових ситуаціях. Організовано роботу консультаційного пункту для батьків майбутніх 

першокласників. В закладі реалізується програма «Навчить дитину захищатися». 

Виховна робота з учнями протягом навчального року була насиченою і різноманітною. 

Майже щотижня для учнів школи проводилися загальношкільні свята, акції, флешмоби, 

фестивалі тощо. Всі заходи проводились з урахуванням обмежень та вимог воєнного стану. 

Фінансово-господарська діяльність 

У фінансово-господарській діяльності навчального закладу у цьому році найбільше уваги 

приділялося забезпеченню безпечних умов перебування учасників освітнього процесу. 

Впродовж навчального року від Управління освіти отримано ряд обладнання та матеріалів, які 

забезпечують відповідні умови перебування учнів та педагогів у найпростішому укритті 

(детальний перелік у Додатку). 

Для організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання 

отримано 6 ноутбуків за сприяння фонду Олени Зеленської та облаштовано бездротове 

забезпечення інтернет - WiFi-покриття по усій площі навчального закладу. 

Нажаль через введення воєнного стану не було отримано достатню кількість будівельних 

матеріалів для проведення поточних ремонтних робіт. 

Ще в минулому навчальному році було підготовлено увесь пакет документів для переходу 

закладу на новий тип – гімназію з метою приведення установчих документів у відповідності 

до чинного законодавства. Маємо надію, що найближчим часом цей процес завершиться.  

Детальний фінансовий звіт відображений у додатку 1. 

На підставі вищезазначеного роботу колективу за минулий навчальний рік можна вважати 

задовільною. Разом з тим в організації освітнього процесу є ряд питань, на які варто звернути 

увагу наступного року: 

1. Активізувати участь вчителів у фахових конкурсах. 

2. Активізувати роботу з педагогічним колективом щодо поширення власного досвіду 

(друк у фахових періодичних виданнях, сайтах тощо). 

3. Підвищити роль творчих лабораторій учителів у підготовці до уроків та вироблення 

стійкої системи підготовки учнів до предметних олімпіад та участі у конкурсах. 

4. Продовжити удосконалення зв'язку школи із сім'єю, громадськістю, поліпшити 

пропаганду педагогічних знань серед батьків. 

5. Працювати над проблемами матеріально-технічного характеру – це оновлення/якісний 

ремонт навчальних приміщень, оновлення меблів, облаштування актової та спортивної 

зали, їдальні. 

Педагогічний колектив керується інтересами і потребами дітей, сприяє розвитку творчих 

сил, визначає право на свободу фізичного і духовного розвитку, поважає особистість, враховує 

її права, прагне, щоб школа стала улюбленим місцем, де учні не лише вчаться, а й живуть 

повноцінним духовним життям. 

 

 



Директор школи       О.І. Манойленко 

  



Додаток  

до звіту директора Ніжинської 

ЗОШ І-ІІ ступенів №11 

Ніжинської міської ради за 

2022/2023 навчальний рік  

перед батьківською громадськістю 

ЗВІТ 

про покращення матеріально-технічного забезпечення 

Ніжинської ЗОШ І-ІІ ступенів №11 

Надходження з вересня 2022 по 05 червня 2023 р.  

№ Вид Джерело постачання Сума (грн.) 

1.  Класний журнал для 5-11 класів (5 

шт.)/спецціна 

Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
650,00 

2.  Класний журнал для 1-4 класів (4 

шт.)/спецціна 

Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
376,00 

3.  Свідоцтва про середню освіту (19 

шт.) Особові справи 

Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
228,00 

4.  Медикаменти для учасників 

освітнього процесу 

Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
2852,17 

5.  Світильник аварійний (3 шт.) Місцевий бюджет (за сприяння 
Управління освіти) 

1200,00 

6.  Світильник акумуляторний (2 шт.) Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
820,00 

7.  Водяний бак (2 шт.) Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
3326,60 

8.  Підручники (60 шт.) Держбюджет 1968,19 

9.  Комплект чорнил (4 шт.) Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
880,00 

10.  Будівельні матеріали для ремонту 

бібліотеки (сатенгіпс, ізогіпс, 

грунтовка тощо) 

Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
1450,00 

11.  Ноутбук (6 шт.) Фонд О. Зеленської 114000,00 

12.  Фарба (60 б.) Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
10726,32 

13.  Інвентар (Лопата (2 шт.), мітли (2 

шт.), розчинник (10 шт.), щіточки 

для фарбування) 

Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
1669,50 

14.  Бензин (100 л.) Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
5101,00 

15.  Бензотример Благодійна допомога 1500,00 

16.  Комплект пожежного щита Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
4518,00 

17.  Лічильник холодної води Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
800,00 

18.  Будматеріали - пісок 2т. Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
2400,00 

19.  Будматеріали (цемент, ізогіпс, 

сатенгіпс, крейда, вапно) 

Місцевий бюджет (за сприяння 
Управління освіти) 

2820,00 

20.  Роутер  Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
2300,00 

21.  Ворота гандбольні Місцевий бюджет (за сприяння 
Управління освіти) 

6204,00 

22.  Ліска для тримера Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
290,50 

23.  Масло для тримера Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
203,77 

24.  Фільтр для питної води (1 шт.) Місцевий бюджет (за сприяння 

Управління освіти) 
675,95 

 ВСЬОГО  166 960,00 

Дані для формування таблиці надані бухгалтерами Централізованої бухгалтерії Управління 

освіти Ніжинської міської ради 



Матеріали, ціну на які встановити не є можливим надані організаціями та благодійниками: 

1. 2 WiFi-роутери надані в тимчасове користування 

2. Будівельні матеріали (пісок та цемент) для ремонту будівель школи 

3. Дошка магнітна 

4. Бензотример наданий в тимчасове користування 

 

Директор школи        О.І. Манойленко 

 


